



## **В Воронежской области перед судом предстанет бывший оперуполномоченный таможни, обвиняемый в получении взятки в особо крупном размере**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего старшего оперуполномоченного по особо важным делам специального отряда быстрого реагирования (на правах отдела) Воронежской таможни. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя, сопряженные с вымогательством взятки, в особо крупном размере).

Следствием установлено, что бывший сотрудник таможни, в связи с исполнением своих должностных обязанностей по выявлению, предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений, в том числе и по осуществлению контроля за



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

перемещением в Российскую Федерацию через российско-белорусский участок государственной границы продукции, ввоз которой ограничен, находясь в служебной командировке в Смоленской области, познакомился с предпринимателем, который занимался организацией поставок плодовоовощной продукции из Республики Беларусь.

В последствии, период с июня 2017 года по февраль 2018 года, обвиняемый систематически предоставлял взяткодателю служебную информацию ограниченного доступа о дислокации мобильных групп из числа должностных лиц таможенных органов, либо изменении маршрутов несения службы в приграничной зоне, в целях беспрепятственного проезда транспортных средств с плодовоовощной продукцией через границу.

Общая сумма взятки составила свыше 1,5 миллиона рублей.

Противоправная деятельность злоумышленника пресечена в ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками Управления федеральной службы безопасности по Воронежской области и отдела по противодействию коррупции Воронежской таможни.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1399129>